
Харков: Најмање три особе погинуле у експлозији бомбе на маршу за "Мајдан"
недеља, 22 фебруар 2015 17:30

Харков -- Најмање три особе су погинуле у експлозији бомбе у центру Харкова, где се
одржавао марш у знак обележавања годишњице државног удара у Украјини.

  

  

Како преносе руски медији, више од 500 људи се окупило у центру града, а експлозија је
погодила први ред колоне.

  

Најмање десет особа је повређено, а постоје спекулације и да има више мртвих, поједини
извештаји наводе да је четворо људи подлегло повредама, док има и навода да је
осморо погинуло.

  

“Експлозија се догодила док када су учесници марша кренули од спортске хале до Трга
слободе. Бомба се налазила на неких стотинак метара од хале“, навео је један од
очевидаца.

  

Украјинска агенција УНН наводи да је у полицији речено да су у експлозији погинуле две
особа, а да тужилаштво Харковске области није потврдило број погинулих.

  

АФП преноси изјаву портпаролке полиције Наталије Захарове да је у експлозији рањено
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десет особа.

  

На месту експлозије код Хале спортова налазе се лекари и полиција, наводи УНН.

  

  

  

Раније је та украјинска агенција јавила да је акција обележавања годишњице почела код
Хале спортова, симболичким пуштањем у небо балона за које су биле закачене
фотографије Јануковича, руског председника Владимира Путина и градоначелника
Харкова Генадија Кернеса.

  

(Танјуг)

  

Факти: Александар Турчуинов - Започели смо у антитерористичку операцију

  

КИЈЕВСКА хунта обожава „антитерористичке операције” – велике и мале.

  

„Малу” је управо увела у Харкову, другом по величини граду у земљи. Одмах пошто је –
за време „Марша достојанства” локалних „мајдановаца”, који је окупио мање од 1000
људи – „експлозивна направа” убила три, а ранила десетак особа.
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  Секретар Савета за националну безбедност и одбрану – Александар Турчинов који јебио један од главних пучиста – експлозију у Харкову је оквалификовао као терористичкиакт и објавио:  „Према непотпуним подацима, међу погинулима је и један милиционер, а још петмилиционера и четири цивила рањена. Прогласили смо највиши ниво терористичкеопасности и започели антитерористичку операцију”.  Турчинов је саопштио да је експлозивна направа била „усмереног дејства и садистанционим активирањем”.  

  И додао: да су ухапшена четири „учесника напада” од којих је наводно „одузето оружје,укључујући једну базуку”.  Како ли их овако брзо нађоше?! И ФБИ би им позавидео!  Поготово што од 2 маја прошле године не могу да пронађу ко је је у Одеси живе спалиооко 100 људи.  (Факти)  Спутник: Двоје страдало у Харкову, у току антитерористичка операција  У експлозији током митинга посвећеног годишњици свргавања са власти бившегпредседника Виктора Јануковича у Харкову погинуло је двоје, а више од десеторо јерањено.  Украјинске службе безбедности наводно су ухапсиле четворо осумњичених заексплозију у Харкову, у којој су погинуле најмање две особе, а oко десет људи је рањено.  

  Како јавља украјинска телевизија, позивајући се на изјаве очевидаца, експлозија седогодила одмах након што је колона демонстраната кренула ка централном Тргунезависности у граду.  Из прес службе Савета за националну безбедност и одбрану Украјине саопштено је да јеу граду почела антитерористичка операција.  "У граду је уведен највећи степен борбене готовости и изводи се антитерористичкаоперација", пренеле су РИА Новости.  Према изјавама сведока, експлодирала је бомба која је на учеснике митинга бачена извозила. Међу повређенима је и један полицајац, саопштило је украјинско Министарствоунутрашњих послова.  Како преносе медији, протесту је присуствовало више од 500 људи. Полиција итужилаштво тренутно врше увиђај, a украјинске власти су догађај назвалетерористичким актом.  Марш достојансва у Кијеву  У Кијеву је данас одржан „Марш достојанства“ у знак сећања на догађаје који су сеодиграли на Тргу независности прошле године. Маршу су присуствовали и лидеринеколико европских земаља, председници Пољске, Литваније и Словачке – БроњиславКоморовски, Даља Грибаускајте, Андреј Киска и председник Европског савета ДоналдТуск, пренеле су РИА Новости.  Према подацима Министарства унутрашњих послова Украјине, маршу је присуствовалооко 8.000 људи.  (Спутник)  
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